



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
OPĆINA MALINSKA-DUBAŠNICA
OPĆINSKO VIJEĆE

KLASA: 021-05/21-01/2
URBROJ: 2170-26-01-24-167
Malinska, 20. lipnja 2024.

ZAPISNIK

*s 27. sjednice Općinskog vijeća Općine Malinska-Dubašnica
održane u prostoru Općinske vijećnice u Malinskoj, Lina Bolmarčića 22,
dana 23. svibnja 2024.*

Sjednicu je otvorio predsjednik Općinskog vijeća Ivica Perišić u 19h sati, utvrdio da postoji kvorum (prisutno je 12 od 13 vijećnika) za održavanje sjednice te da Vijeće može započeti sa radom. Odsutna je vijećnica Katarina Žužić.

Sjednici su prisustvovali Općinski načelnik Robert Anton Kraljić, pročelnik Jedinogstvenog upravnog odjela Neven Matuč, voditeljica Odsjeka za proračun i financije Sara Mojsinović

Dnevni red je jednoglasno usvojen kako slijedi:

1. Usvajanje zapisnika s 26. sjednice Općinskog Vijeća

PRORAČUN 2023.

- 2.1. Godišnji izvještaj o izvršenju proračuna za 2023. godinu
- 2.2. Odluka o raspodjeli rezultata poslovanja za 2023. godinu
- 2.3. Izvješće o izvršenju programa građenja komunalne infrastrukture za 2023. godinu
- 2.4. Izvješće o izvršenju programa održavanja komunalne infrastrukture za 2023. godinu

3. POMORSKO DOBRO

- 3.1. Odluka o davanju dozvole na pomorskom dobru za lokaciju 6.1.
- 3.2. Odluka o davanju dozvole na pomorskom dobru za lokaciju 9.2.

3.3. Odluka o davanju dozvole na pomorskom dobru za lokaciju 10.2.

4. Razno

Prelazi se na rad po usvojenom dnevnom redu

Točka 1.

Usvajanje zapisnika s 26. sjednice Općinskog Vijeća

Predsjednik vijeća postavlja pitanje vijećnicima dali imaju primjedbe na zapisnik s 26. sjednice. Nije bilo prijavljenih za raspravu.

Predsjednik vijeća stavlja na glasovanje prijedlog zapisnika s 26. sjednice Općinskog vijeća

Zapisnik s 26. sjednice Općinskog vijeća usvaja se s 10 glasova za i 2 suzdržana glasa.

Točka 2.

PRORAČUN

2.1. Godišnji izvještaj o izvršenju proračuna za 2023. godinu

Predsjednik vijeća daje riječ Općinskom načelniku, koji riječ predaje izvjestiteljici Sari Mojsinović, voditeljici Odsjeka za proračun i financije. Sara Mojsinović izvješćuje Općinsko vijeće o godišnjem izvještaju o izvršenju proračuna za 2023. godinu sukladno dostavljenim materijalima Općinskim vijećnicima.

Vijećnik Aleksandar Cvelić postavlja pitanje i komentira kako je malo sredstava uprihođeno iz institucija EU, te da iz priloženoga postoji samo jedan projekt, a da se govorilo kako se isto mora pojačati s obzirom da će nam prihodi po komunalnom doprinosu opadati. Općinski načelnik odgovara kako isto je tako prikazano, međutim da postoji veliki projekt koji se financira iz sredstava EU, ali sredstva se uplaćuju na račun grada Krka, a radi se o svjetlovodnoj mreži. Aleksandar Cvelić replicira kako bi u budućnosti trebalo aplicirati na više europskih fondova, s obzirom da će komunalni doprinos opadati u budućnosti. Vijećnik Josip Turčić se nadovezao kako je Općina i zaposlila službenicu za povlačenje sredstava iz EU fondova, što se ne vidi. Općinski načelnik odgovara kako je u izvješću prikazan jedan projekt, a stvarno postoje 3, te da se ovih dana aplicirali za sredstva vezano za cestu kod Novog groblja.

Vijećnik Josip Turčić postavlja pitanje o milijun eura manje u prihodima proračuna s obzirom na 2. rebalans 2023. godine. Sara Mojsinović izjavljuje da se manje uprihodilo općenito, a posebno od prodaje nefinancijske imovine. Josip Turčić replicira te postavlja pitanje o velikim iznosima nenaplaćenih potraživanja. Općinski načelnik odgovara kako se jako malo radi na ovrhama vezano za komunalnu naknadu, na što pročelnik izjavljuje da se veliki dio potraživanja odnosi na komunalnu naknadu trgovačkog društva Hoteli Haludovo d.d. Radi se o iznosu od 280.00,00 eura, a što je polovica potraživanja. Vezano za Haludovo da se mora provesti ispitni postupak u postupku utvrđivanja rješenja o komunalnoj naknadi, s obzirom da je drugi stupanj srušio prvostupanjsko rješenje o komunalnoj naknadi. Općinski načelnik izjavljuje kako je komunalni doprinos pod kontrolom, te Općina vezano za potraživanja upisuje zabilježbu, ovrhu u vlasničkom listu dužnika. Josip Turčić nadalje postavlja pitanje kako je lokalni porez naplaćen

koliko je i zadužen, međutim da postoji opet dug od 200.00,00eura, što znači da dug postoji od ranije. Općinski načelnik izjavljuje kako neće otpisivati dugove, jer isto znači da netko nije odradio svoj posao kako treba te inzistira na naplati.

Vijećnik Josip Turčić postavlja pitanje o velikom dugu na porez na promet nekretnina, Općinski načelnik odgovara kako je isto u ingerenciji Porezne uprave, a upravo da je Općina i preuzela porez na kuće za odmor kako isti ne bi odrađivala Porezna uprava iz priloženog.

Vijećnik Ivan Tavčar postavlja pitanje da li se naplaćuju prometne kazne stranim prekršiteljima, pročelnik odgovara kako Općina ima sklopljen ugovor s odvjetničkom tvrtkom koja naplaćuje prekršaje stranim prekršiteljima.

Predsjednik stavlja na glasovanje Godišnji izvještaj o izvršenju proračuna za 2023. godinu

Godišnji izvještaj o izvršenju proračuna za 2023. godinu usvaja se sa 7 glasova za i 5 suzdržanih glasova.

2.2. Odluka o raspodjeli rezultata poslovanja za 2023. godinu

Predsjednik vijeća daje riječ Sari Mojsinović koja izvješćuje Općinsko vijeće sukladno dostavljenim materijalima.

Nije bilo prijavljenih za raspravu.

Predsjednik stavlja na glasovanje Odluku.

Godišnji izvještaj o izvršenju proračuna za 2023. godinu usvaja se sa 7 glasova za i 5 suzdržanih glasova.

2.3. Izvješće o izvršenju programa građenja komunalne infrastrukture za 2023. godinu

Predsjednik Općinskog vijeća daje riječ Općinskom načelniku, koji izvješćuje o izvršenju programa građenja komunalne infrastrukture za 2023. godinu, a kako je dostavljeno u materijalima.

Vijećnik Josip Turčić postavlja pitanje vezano za asfaltiranje ceste u selu Milovčić kod konobe Murva, Općinski načelnik odgovara kako se nije stiglo isto odraditi, na što se nadovezuje Aleksandar Cvelić te izjavljuje kako je potrebno postaviti i potrebne cijevi, a ne samo asfaltirati jer će se ponovno morati kopati asfalt ukoliko se žele postavljati cijevi.

Vijećnik Ivan Tavčar postavlja pitanje vezano za sportski park u Bogovićima, Općinski načelnik odgovara kako je sportski park u projektiranju, te bi trebao biti predan 3.06.2024. uredu za graditeljstvo, barem nam je tako u mailu obećao arhitekt Kocijan.

Predsjednik stavlja Izvješće na glasovanje.

Izvješće o izvršenju programa građenja komunalne infrastrukture za 2023. godinu usvaja se sa 7 glasova za i 5 suzdržanih.

2.4. Izvješće o izvršenju programa održavanja komunalne infrastrukture za 2023. godinu

Predsjednik Općinskog vijeća daje riječ Općinskom načelniku koji izvješćuje Općinskom vijeće.